

全球知名船级社亚洲总部落户青岛

希腊 Phoenix 船级社亚洲区总部落地自贸片区 预计3年内新增入级船舶300艘

早报2月18日讯 近日,全球知名专业船舶检验和认证机构——希腊 Phoenix Register of Shipping(译名:菲尼克斯船级社,简称“PHRS”)亚洲总部正式落户青岛自贸片区。该项目的落地不仅填补了青岛作为国内主要港口城市在国际重要船级社总部上的空白,更为青岛打造国际航运中心注入了强劲动力。

青岛自贸片区作为青岛建设国际航运中心的主阵地,始终把现代航运服务业作为突破发展的重要方向和核心内容,着力营造开放创新的产业发展环境,不断激发航运市场活力,构建航运全链条服务生态,不断增强国际竞争力,为青岛国际航运中心能级提升贡献力量。

据悉,PHRS成立于2000年,是一家专门提供船舶入级、发证和验证等综合服务的船级社。截至目前,入级船舶近1000艘,约1300万总吨,入级总吨规模位列全球前十。PHRS依托可靠的基层架构和良好营运的组织团队,长期为海运业提供一流的服务。



希腊 Phoenix 船级社亚洲总部正式落户青岛,领取营业执照。青岛自贸片区供图

基于对中国船东及修造船业的高速发展和青岛自贸片区航运服务生态的认可,PHRS首次在亚洲布局选择落户

青岛自贸片区,成立菲尼克斯船级社(青岛)有限公司,将开展船舶入级、发证和验证等综合服务,并拟以青岛为原

点辐射周边区域,陆续布局全国业务板块,在国内其他城市成立中国区总部的分支机构,预计3年内新增入级船舶300艘,进一步巩固青岛在全球航运业中的地位。

PHRS联合创始人达莫波洛斯·扬尼斯表示:“我们充分感受到了青岛自贸片区优质的营商环境和热情专业的服务,相信我们将亚洲区总部落户在这里将会是非常明智的选择。”

随着全球航运业的不断发展,高端航运服务业已成为衡量一个城市航运竞争力的重要指标。作为专业的船级社,PHRS的引入将为青岛市乃至山东省的船舶企业提供高质量的检验和认证服务,进一步提升区域航运服务水平。同时,PHRS还将带动船舶设计、修造、贸易等相关产业的发展,形成完整的航运产业链条。此外,PHRS在全球范围内拥有广泛的业务网络和合作伙伴,其落户青岛将进一步深化青岛市与“一带一路”共建国家的航运合作,为青岛市搭建起国际化的合作平台。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

总投资223亿元 平度50个重点项目集中签约

早报2月18日讯 2月18日上午,平度市举行2025年重点项目春季集中签约暨人才培养实践基地揭牌仪式,总投资223.5亿元的50个项目成功签约,青岛科技大学高密校区·平度市人才联合培养实践基地正式揭牌,全面掀起新一年重大项目建设和人才培养热潮,为平度经济高质量发展注入新的强劲动力。

总投资10亿元的旭化研电子级高分子胶黏剂项目,主要从事电子级高分子胶黏剂的生产和研发;总投资10.8亿元的青岛鲁碧高端高值化钙系列产品项目,主要从事原料碳酸钙、非处方钙制剂、补钙保健食品等高端高值化钙系列产品生产制造……此次签约项目涵盖智能家电、现代农业、高端化工、新能源新材料、文旅康养等多个领域。

仪式现场,青岛科技大学高密校区·平度市人才联合培养实践基地正式揭牌,将打造产学研深度融合的创新人才培养高地,此次合作共建是双方共同开创校地合作新局面、携手推动互利共赢新发展的重要举措,有助于充分发挥双方产才资源优势,推进产教融合、成果转化,为平度经济社会高质量发展汇聚智力。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。近年来,平度坚定践行“项目为王”理念,聚焦10条重点产业链,健全高质量招商引资指挥部工作体系,创新“牵头部门+企业家联合会+重点企业”的“10+1+N”招商机制,持续推动招商模式升级,锻造产业竞争新优势。据统计,去年共签约项目总投资429.8亿元的重点产业项目249个,其中制造业项目144个,同比增长31.2%。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 袁嘉利 孙晓楠)

小女孩怄气出走 列车长暖心劝返

由青岛开往西安的D1636/7次列车长孙夏夏一路守护助14岁女孩平安回家

早报2月18日讯 近日,在青岛北开往西安北的D1636/7次列车上,上演了暖心一幕:一名14岁女孩离家出走,经列车工作人员耐心劝导后,最终平安回到家中。事后,女孩父母向列车工作人员赠送锦旗表示感谢。

暖心守护解开心结

2月6日12时37分,国铁济南局青岛客运段北京动车队汉中3组值乘的青岛北站至西安北站D1636/7次列车运行在衡水北站至藁城南站间,乘务员赵金芝在2号车厢查验车票时,发现一名女孩独自坐在座位上,神情落寞、眼神闪躲,行为十分异常。“小妹妹,你自己坐车吗?”面对询问,女孩始终低头不语。这个细节引起了赵金芝的警觉,经询问,得知女孩是独自乘车。赵金芝立刻通知了列车长孙夏夏。孙夏夏协同乘警迅速赶到2号车厢,但女孩支支吾吾,不愿透露家人信息。

经过孙夏夏耐心安抚,女孩才道出自己是与父母吵架后离家出走的。注意到女孩手机的屏保是全家福照片,孙夏夏化身知心姐姐,分享自身的成长故事,逐渐解开了女孩心结。“现在到饭点了,



列车长孙夏夏耐心安抚女孩解开心结。国铁济南局青岛客运段供图

还没吃饭吧?填饱肚子是最重要的,咱们先把饭吃了。”孙夏夏一边轻声开导,一边给女孩拿来食物和热水,“孩子,不管遇到什么事,家永远是最温暖的港湾,爸爸妈妈肯定很担心你。”

正当孙夏夏耐心劝导时,女孩的手机响了起来,女孩接通电话却不说话。

孙夏夏温声询问:“孩子,是谁打来的电话?”女孩低声回答:“是妈妈。”孙夏夏温柔地问女孩:“可以让阿姨接电话,和妈妈说话吗?”女孩点头同意。孙夏夏接过电话,将情况告知了女孩的父母。女孩父母请求列车工作人员帮忙照看,并将孩子交到阳泉北站,家长乘车来接。

帮助女孩平安返家

孙夏夏安慰女孩的父母:“不要着急,孩子现在在我身边,非常安全,我也为孩子提供了午餐和矿泉水。列车经停阳泉北站,我们会与阳泉北站工作人员办理好交接。您不要着急,来的路上一定要注意安全。”女孩家长听后非常感激,不停地感谢孙夏夏。随后,孙夏夏安排乘务员胡祥钰细心照料看护女孩,并与阳泉北站取得联系、说明情况,要求列车到站后,车站指派专人来接。

13时49分,列车正点到达阳泉北站,孙夏夏将女孩交给车站工作人员,并反复叮嘱车站工作人员一定要照顾好女孩。分别时,孙夏夏嘱托女孩:“以后有委屈别一个人扛着,多和父母说说心里话,别再让他们担心了。”阳泉北站值班员将孩子带入办公室休息。13时55分,列车开出阳泉北站,孙夏夏与女孩家长联系,告知已将孩子交给阳泉北站工作人员,让他们放心。女孩家长对列车长孙夏夏感激地说:“真不知道该怎么感谢您才好,我们全家人都铭记在心,十分感谢您!”事后,女孩家长来电称已经平安接到孩子。

2月7日16时36分,孙夏夏值乘的返程列车停靠衡水北站时,女孩一家三口早已手持锦旗和鲜花在站台等候。女孩家人再次向列车工作人员致谢:“感谢你们用责任心守护了孩子的平安!”

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)